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Fecha: 15-11-2023 

ACTA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO DEL TÍTULO 

Asistentes:  

• Director: María Catret, directora del MOPS 
• Representantes asignatura: Carlos Pérez, Remedios Moril, Esther Moreno, Remedios Aguilar, Carlos 

Ferreira, Eva Muñoz, Miguelina Cabral, Inmaculada Llibrer, Laura Angelini, Ana Isabel Cárceles, 
Empar Guerrero, Eva Lara.  

• Representante del alumnado: Elena Orero 
• Representante agentes externos: Lola Muñoz, centro Ciutat Vella 

 

Orden del día: 

1) Lectura y aprobación acta anterior. 
2) Información general sobre cuestiones/trámites que afectan al título. 
3) Seguimiento del cumplimiento de las acciones de mejora que procedan, previstas en el Plan 

de mejoras del curso en vigor.  
4) Análisis de los resultados de asignaturas del segundo semestre.  
5) Análisis de los resultados de las encuestas de satisfacción sobre la actividad docente de las 

asignaturas del primer y segundo semestre a nivel de título. 
6) Análisis de los resultados de las encuestas de satisfacción general de: egresados, PDI y 

prácticas. 
7) Análisis de la gestión final respecto de las Prácticas y TFM. (Coordinadores de Prácticas y 

TFM).  
8) Seguimiento de la realización y publicación de las Guías Docentes.   
9) Análisis sobre la información publicada en la web. Indicación (si procede) de apartados que 

precisan de incorporación/actualización.  
10) Análisis del profesorado del título y necesidades de contratación para el próximo curso. 
11) Análisis de las QSF recibidas a través del Buzón y tiempo de respuesta.  
12) Propuesta de Plan de Mejoras a trasladar a la Comisión de Calidad.  
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13) Comentarios/sugerencias de los estudiantes  
14) Comentarios/sugerencias de los agentes externos.   
15) Ruegos y preguntas 

-------------------------------------------------- 

 

1) Lectura y aprobación acta anterior. 
Se aprueba el acta anterior correspondiente al análisis del primer semestre celebrada en 
julio. 

2) Información general sobre cuestiones/trámites que afectan al título. 

El máster está trabajando en un modifica, que en líneas generales atiende a la adecuación al 
Real Decreto 822/2021, de 28 de septiembre, por el que se establece la organización de las 
enseñanzas universitarias y del procedimiento de aseguramiento de su calidad. 

Se acuerda solicitar mejoras en el proceso de baremación del alumnado interesado en 
acceder al máster 

3) Seguimiento del cumplimiento de las acciones de mejora que procedan, previstas en el Plan de 
mejoras del curso en vigor.  
 
La acción de mejora propuesta AMFP01 22/23: Reforzar la coordinación transversal  
Se han mantenido las reuniones durante los meses de enero y febrero y se acuerda continuar 
con dicha acción de mejora a lo largo del curso 23-24. 
 

4) Análisis de los resultados de asignaturas del segundo semestre.  
Tabla 1 Resultados académicos en las asignaturas que conforman el plan de estudio. 
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Asignatura Alumnos 
Matriculad
os 

Alumn
os 
Matric
ulados 
1ª 

Porcent
aje de 
estudia
ntes en 
primera 
matricul
a 

Tasa de 
Rendimie
nto de la 
asignatur
a 

Porcentaje 
de 
suspensos 

Porcentaje 
de no 
presentados 

Tasa de 
éxito de la 
asignatura 

Porcentaje de 
aprobados en 
primera 
matrícula sobre 
el total 

Valor óptimo 
por indicador 

 
- - 90-100% >90% 0-20% 0-10% >90% >90% 

Historia de la 
educación y 
legislación 
educativa 

433 433 100,00% 98,38% 0,69% 0,92% 99,30% 98,38% 

Sociedad, 
familia y 
educación 

433 432 99,77% 98,85% 0,00% 1,15% 100,00% 98,84% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la lengua y la 
literatura 

32 32 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Practicum 469 460 98,08% 96,80% 0,43% 2,77% 99,56% 96,96% 

Trabajo de fin 
de Máster 

512 458 89,45% 65,43% 1,95% 32,62% 97,10% 66,81% 

Didáctica de 
la Educación 
Física y del 
Deporte 

93 93 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la Educación 
Física y del 
Deporte 

93 93 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de la 

93 93 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 
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Educación 
Física y del 
Deporte 
Didáctica de 
las ciencias 
de la 
naturaleza 

31 31 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
las ciencias 
de la 
naturaleza 

31 31 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Didáctica de 
las Ciencias 
Sociales 

34 34 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
las Ciencias 
Sociales 

34 34 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de las 
Ciencias 
Sociales 

34 34 100,00% 97,06% 0,00% 2,94% 100,00% 97,06% 

Didáctica de 
la lengua 
extranjera 

32 32 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de la Lengua 
y la Literatura 

32 32 100,00% 96,88% 0,00% 3,13% 100,00% 96,88% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
las 
matemáticas 

29 29 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 
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Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de las 
matemáticas 

29 29 100,00% 89,66% 10,34% 0,00% 89,66% 89,66% 

Orientación 
personal, 
académica y 
profesional 

28 28 100,00% 85,71% 10,71% 3,57% 88,89% 85,71% 

Investigación 
y 
dinamización 
de procesos 
de 
innovación 
educativa 

28 28 100,00% 85,71% 10,71% 3,57% 88,89% 85,71% 

Característica
s personales 
y adecuación 
de las 
propuestas 
educativas (3 
ects) 

30 30 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de la 
Tecnología 

29 29 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Historia de la 
educación y 
legislación 
educativa (3 
ects) 

28 28 100,00% 96,43% 0,00% 3,57% 100,00% 96,43% 

Sociedad, 
familia y 
educación (3 
ects) 

28 28 100,00% 85,71% 3,57% 10,71% 96,00% 85,71% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de las 
Ciencias de la 
Naturaleza 

31 31 100,00% 96,77% 0,00% 3,23% 100,00% 96,77% 
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Didáctica de 
la Tecnología 

29 29 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la Tecnología 

29 29 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Didáctica de 
la 
Administraci
ón de 
Empresas 

18 18 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la 
Administraci
ón de 
Empresas 

18 18 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de la 
Administraci
ón de 
Empresas 

18 18 100,00% 66,67% 0,00% 33,33% 100,00% 66,67% 

Didáctica de 
la Economía 

15 15 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la Economía 

15 15 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en didáctica 
de la 
Economía 

15 15 100,00% 60,00% 6,67% 33,33% 90,00% 60,00% 

El Currículo 
de Educación 
Física de las 
materias de 

93 93 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 
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ESO, 
Bachillerato y 
Enseñanzas 
Deportivas 
Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
Lengua y 
literatura 

27 27 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en Didáctica 
de lengua y 
literatura 

27 27 100,00% 96,30% 0,00% 3,70% 100,00% 96,30% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
la Música 

32 32 100,00% 96,88% 0,00% 3,13% 100,00% 96,88% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza 
del Dibujo y 
Artes 
Plásticas 

33 32 96,97% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
didácticos 
para la 
enseñanza de 
los Procesos 
Sanitarios 

34 34 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Innovación e 
investigación 
en didáctica 
de la Música 

32 32 100,00% 96,88% 0,00% 3,13% 100,00% 96,88% 

Innovación e 
investigación 
en didáctica 
del Dibujo y 
Artes 
Plásticas 

33 32 96,97% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 
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Innovación e 
investigación 
en didáctica 
de los 
Procesos 
Sanitarios 

34 34 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

Recursos 
Didácticos 
para la 
Enseñanza de 
Intervención 
Socio-
Comunitaria 

26 26 100,00% 96,15% 0,00% 3,85% 100,00% 96,15% 

Innovación e 
Investigación 
en Didáctica 
de la 
Intervención 
Socio-
Comunitaria 

26 26 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 

 
 
Análisis: 
En líneas generales los resultados son satisfactorios y acordes a los esperados 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 

Sobre la tasa de rendimiento en la asignatura de TFM: muchos estudiantes compaginan sus 
estudios con trabajo, atención a la familia, etc. Y deciden, estratégicamente y no por falta de 
esfuerzo o dificultades sustanciales para realizar el TFM, optar por la 2ª convocatoria.  

Por otro lado, se han comentado situaciones diversas en cada especialidad. En general, se ha 
notado un aumento significativo de alumnos que optan por la 2ª convocatoria. Además, se 
vuelve a poner de manifiesto, las dificultades que tienen el alumnado para compaginar 
prácticas con las clases del segundo cuatrimestre. 

No obstante, en la reunión de análisis final del máster se observará si finalmente los 
resultados globales mejoran en las asignaturas señaladas y se acercan a los esperados. 
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5) Análisis de los resultados de las encuestas de satisfacción sobre la actividad docente de las 
asignaturas del primer y segundo semestre a nivel de título. (Ver Anexo) 
 
Análisis: 
A continuación, se muestran los resultados de actividad docente de las asignaturas que 
conforman el plan de estudios de la titulación. La tasa de participación en la misma se 
considera satisfactoria, alcanzando un valor del 34,55% (atiende a 1671 respuestas). La 
valoración del alumnado en sus ítems también se considera positiva, habiendo evaluado la 
totalidad de los ítems, por encima de 4,85 (1-6).  Cabe destacar que el ítem 15 “Globalmente 
estoy satisfecho con el/la profesor/a de esta asignatura/módulo” ha sido valorado por el 
alumnado con un 5,12 (1-6). 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
 
No procede  

 
6) Análisis de los resultados de las encuestas de satisfacción general de: egresados, PDI y 

prácticas. 
 
A continuación, se presenta una tabla resumen con las debilidades detectadas (ítems que no 
han superado el valor previamente esperado) en las encuestas generales de satisfacción de 
los estudiantes, egresados, PDI y centros de prácticas. Las desviaciones aquí recogidas 
pueden ser resultado de una desviación del valor obtenido respecto del esperado, o bien por 
una participación baja en la encuesta. 
 

Item Porcentaje participación 

Encuesta Nº ítem 
Valor 
esperado 

Resultado 
obtenido 

Cumple 
Valor 
esperado 

Resultado 
obtenido 

Cumple 

 

2. En general, los 
conocimientos adquiridos se 
adecuan a las necesidades que 
se demandan 

en el mundo laboral. 

≥ 3 2,98 NO ≥ 30% 11,55% NO 

Egresados 3. Los conocimientos 
adquiridos han tenido un ≥ 3 2,89 NO ≥ 30% 11,55% NO 
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adecuado equilibrio entre teoría 
y práctica. 
4. El plan de estudios ha tenido 
una estructura ordenada y 
lógica. 

≥ 3 2,85 NO ≥ 30% 11,55% NO 

6. La coordinación en la 
titulación ha sido adecuada (no 
se han repetido contenidos, no 
ha 
habido cargas excesivas de 
trabajo simultáneas entre 
distintas asignaturas, etc.) 

≥ 3 2,62 NO ≥ 30% 11,55% NO 

PDI 
Todos los ítems se encuentran 
por encima de 3 salvo la 
participación. 

≥ 3 3,53 SI ≥ 30% 24,81% NO 

Prácticas 
alumnos 
Especialidad 
Procesos 
Sanitarios 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (1=NO / 4=SI) *: 
Porcentaje de respuestas SI: 
57,14% 

≥ 3 2,71 NO ≥ 30% 20% NO 

Prácticas 
alumnos 
Especialidad 
Orientación 
Educativa 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (1=NO / 4=SI) *: 
Porcentaje de respuestas SI: 
40% 

≥ 3 2,20 NO ≥ 30% 17,86% NO 

Prácticas 
alumnos 
Matemáticas 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (1=NO / 4=SI) *: 
Porcentaje de respuestas SI: 
40% 

≥ 3 2,20 NO ≥ 30% 18,52% NO 

Prácticas 
alumnos 
Lengua y 
Literatura 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (1=NO / 4=SI) *: 
Porcentaje de respuestas SI: 
55,56% 

≥ 3 2,67 NO ≥ 30% 31,03% SI 

6. La relación con mi tutor de la 
UCV y la forma en que ha 
llevado a cabo la tutoría han 
sido 
adecuadas. 

≥ 3 2,50 NO ≥ 30% 31,03% SI 

13. La formación teórica que he 
recibido ha sido la adecuada 
para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, 
destrezas y capacidades 
necesarias en este campo. 

≥ 3 2,44 NO ≥ 30% 31,03% SI 
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14. Mi supervisor/a de prácticas 
de la UCV se ha reunido 
conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado 
posibles dudas. 

≥ 3 2,29 NO ≥ 30% 31,03% SI 

15. Mi supervisor/a de prácticas 
de la UCV se ha reunido con el 
tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas 

≥ 3 2,44 NO ≥ 30% 31,03% SI 

16. He quedado satisfecho/a 
con la supervisión del tutor/a de 
la UCV. 

≥ 3 2,38 NO ≥ 30% 31,03% SI 

18. Mi director/a del TFM me ha 
ayudado en mi proceso de 
elaboración del mismo. 

≥ 3 2,38 NO ≥ 30% 31,03% SI 

19. Mi director/a de TFM ha 
llevado periódicamente el 
seguimiento en la elaboración 
de mi 
trabajo. 

≥ 3 2,00 NO ≥ 30% 31,03% SI 

20. He quedado satisfecho/a 
con la dirección del TFM. ≥ 3 2,00 NO ≥ 30% 31,03% SI 

Prácticas 
alumnos 
Especialidad 
Inglés 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) 
*:57,14% 
 

≥ 3 2,71 NO ≥ 30% 21,88% NO 

6. La relación con mi tutor de la 
UCV y la forma en que ha 
llevado a cabo la tutoría han 
sido 
adecuadas. 

≥ 3 2,71 NO ≥ 30% 21,88% NO 

13. La formación teórica que he 
recibido ha sido la adecuada 
para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, 
destrezas y capacidades 
necesarias en este campo. 

≥ 3 2,86 NO ≥ 30% 21,88% NO 

14. Mi supervisor/a de prácticas 
de la UCV se ha reunido 
conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado 
posibles dudas. 

≥ 3 2,57 NO ≥ 30% 21,88% NO 

15. Mi supervisor/a de prácticas 
de la UCV se ha reunido con el 
tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas. 

≥ 3 2,43 NO ≥ 30% 21,88% NO 

16. He quedado satisfecho/a 
con la supervisión del tutor/a de 
la UCV. 

≥ 3 2,86 NO ≥ 30% 21,88% NO 

19. Mi director/a de TFM ha 
llevado periódicamente el 
seguimiento en la elaboración 
de mi 
trabajo. 

≥ 3 2,71 NO ≥ 30% 21,88% NO 
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Prácticas 
alumnos 
Especialidad 
Geografía e 
Historia 

2. El número de horas 
establecido en el convenio para 
el desarrollo de las prácticas ha 
sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *: 
Porcentaje de respuestas SI: 
60% 

≥ 3 2,80 NO ≥ 30% 14,71% NO 

Prácticas 
alumnos 
Especialidad 
Administración 
y Dirección de 
empresas 
 

15. Mi supervisor/a de prácticas 
de la UCV se ha reunido con el 
tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas. 
 

≥ 3 2,33 NO ≥ 30% 17,65% NO 

 
 
Análisis: 
Cabe resaltar la valoración en la encuesta de satisfacción del PDI, donde todos los ítems han sido 
valorados por encima de 3,53 (1-4), así como la valoración en la encuesta de satisfacción del tutor 
con las prácticas, donde los tutores han valorado la totalidad de los ítems por encima de 3,31 (1-4). 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
A pesar de las medidas aplicadas, tales como los recordatorios del profesorado, las encuestas de 
egresados siguen teniendo una baja participación. Se acuerda solicitar una modificación del método 
y/o periodo de recogida de datos para el curso 2023-24. Se sugiere utilizar los Focus Group, pero la 
técnico de calidad informa de que no se puede sustituir las encuestas por este tipo de estrategias, 
pero sí se pueden utilizar para completar la información. 
 

7) Análisis de la gestión final respecto de las Prácticas y TFM.  

Alumnos 
matriculados 

N.º de centros N.º de tutores convenios nuevos 

458 223 216 8 
 
En el curso 22-23, en el Máster los resultados generales de los alumnos quedaron distribuido tal 
como se muestra en la siguiente tabla:  

Aprobados 5 
M. Honor 2 

No evaluados 1 
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Notables 119 
Sobresalientes 327 
Suspendidos 4 

Total 458 
 
Por último, se muestra el grado de satisfacción del alumnado que cursó el máster con la asignación 
del centro de prácticas: 
 

 
 
Análisis: 
A la vista de los datos cabe destacar que los resultados de los alumnos son muy positivos, el 71,40% 
obtuvo la calificación de sobresaliente.  
Por otro lado, se observa que el 83,2% del alumnado realizó las prácticas en el centro que eligió en 
primera opción. 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
No procede 
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8) Seguimiento de la realización y publicación de las Guías Docentes.   
 
Análisis: 

Las guías docentes de la titulación se publicaron en tiempo y forma previamente a la 
matriculación del alumnado y se encuentran al alcance del alumnado en la web de la 
titulación, tal y como puede verse en el siguiente enlace:   
 
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-
formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-
idiomas/seccion/guias-docentes 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
 
No procede  
 

9) Análisis sobre la información publicada en la web. Indicación (si procede) de apartados que 
precisan de incorporación/actualización.  
 
Análisis: 

Como cada curso académico se han actualizado las guías docentes, calendario de exámenes, 
horario, el CV que se hace público junto a la relación de docentes que imparten docencia en 
la titulación, tal y como se muestra en los siguientes enlaces:   
  
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-
formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-
idiomas/seccion/horario 
 
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-
formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-
idiomas/seccion/calendario-examenes 
 

https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/guias-docentes
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/guias-docentes
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/guias-docentes
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/horario
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/horario
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/horario
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/calendario-examenes
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/calendario-examenes
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/calendario-examenes
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https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-
formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-
idiomas/seccion/por-asignatura 
 
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-
formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-
idiomas/seccion/por-nombre-de-profesor 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
No procede  

 
10) Análisis del profesorado del título y necesidades de contratación para el próximo curso.  

Profesorado   Datos 
esperados   

Curso 2021-
2022   

Curso 2022-
2023   

Nº total de Doctores  - 108 99 

Tasa PDI Doctor  50% 75,00% 84,15% 

Tasa PDI Doctor 
Acreditado  

60% 42,60% 40,40% 

Tasa PDI a tiempo 
completo  

60% 63,19% 61,36% 

Tasa PDI en 
equivalente a tiempo 
completo  

60% 75,51% 81,43% 

Tasa PDI con Sexenios  60% 30,55% 28,30% 

Nº total de Sexenios 
del conjunto del 
profesorado  

- 41 35 

https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-asignatura
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-asignatura
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-asignatura
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-nombre-de-profesor
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-nombre-de-profesor
https://www.ucv.es/oferta-academica/masteres/ciencias-de-la-educacion/master-universitario-en-formacion-del-profesorado-de-secundaria-bachillerato-formacion-profesional-y-ensenanzas-de-idiomas/seccion/por-nombre-de-profesor
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Nº Total de 
Quinquenios del 
conjunto del 
profesorado  

- 302 273 

Análisis: 

El análisis de las Tasas de profesores doctores y doctores a tiempo completo es 
satisfactoria. 

Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
 
Las tasas de profesorado acreditado y profesorado con sexenios se han visto ligeramente reducidas 
este curso frente a los del 2021-22. En el último caso, ello es debido a no contar en la actualidad con 
cuatro profesores que aportaban, entre los tres, 6 sexenios. Se acuerda intentar mejorar estas tasas 
de cara a próximos cursos. 
 

11) Análisis de las QSF recibidas a través del Buzón y tiempo de respuesta.  
 

Indicadores Valor 
esperado 

Resultado 
obtenido 

CUMPLE 

Nº de quejas recibidas 3 3 SI 
Nº de sugerencias recibidas 0 1 SI 

Nº de felicitaciones recibidas 0 10 SI 

Nº de quejas que se considera “proceden” 0 0 SI 

Tiempo medio atención de las quejas/sugerencias. 7 días 4 SI 

Nº de quejas no atendidas 0 0 SI 
 
 
Análisis: 
El Máster ha recibido tres quejas, relacionadas con profesorado del máster, 1 sugerencia y 10 
felicitaciones al profesorado que imparte docencia o tutoriza la asignatura Trabajo Fin de Máster  
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Cabe resaltar el tiempo de respuesta, ya que las intervenciones en el buzón se han respondido en un 
plazo de 4 días. 
 
Debilidades detectadas y acciones de mejora propuestas (si procede): 
 

12) Propuesta de Plan de Mejoras a trasladar a la Comisión de Calidad.  

Se sugiere solicitar que colaboradores externos tengan acceso a la Plataforma docente 

Se sugiere la posibilidad de montar un aula virtual, un Moodle tipo laboratorio para vincularlo a 
la asignatura de Recursos (otras Universidades). 

13) Comentarios/sugerencias de los estudiantes  

La alumna representante, manifiesta que en general el máster, está bien estructurado, pero 
indica que algunos aspectos de coordinación se podrían mejorar. 

Igualmente sugiere, que se refuercen los aspectos prácticos, la información sobre oposiciones, 
gestión, bolsas de trabajo, etc.  

14) Comentarios/sugerencias de los agentes externos.   

El agente externo, manifiesta que los alumnos llegan bien preparados a los centros. 

Como sugerencia propone, la creación de una bolsa de trabajo específica para titulados del 
Máster. 

La técnico de calidad de la Facultad, informe que ya existe un servicio en la UCV aunque no es 
específico de alumnos del máster.  

15) Ruegos y preguntas 

No hay 
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ANEXOS 

 
1. Encuestas de actividad docente 

2. Encuestas de satisfacción: egresados, PDI, satisfacción de alumnos y tutores 
con las prácticas 

 



Informe de Medias. Curso 22/23.

Encuestas de Profesorado por titulación

13/07/2023

    DATOS DE LA TITULACIÓN

UniversidadTitulo

Medias (n)

Títulación: Máster Universitario en Formación del Profesorado de Secundaria, Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanzas de Idiomas

46062528Facultad:

Facultad de Magisterio y Ciencias de la Educación

Población: Encuestados: 4.837  1.671 Participación: 34,55%

PLANIFICACIÓN DE LA DOCENCIA:

1 La guía docente te aporta información útil sobre la asignatura/módulo (contenidos, 

planificación, metodología, criterios de evaluación, etc.)

 5.12  1.671  5.19  6.068

2 La coordinación docente de esta asignatura/módulo ha sido adecuada (no hay repetición de 

contenidos, carga de trabajo, etc.)

 5.02  1.671  5.12  6.133

DESARROLLO DE LA ENSEÑANZA:

3 El/la profesor/a es puntual en el inicio y la finalización de las clases.  5.49  1.671  5.41  6.101

4 El/la profesor/a explica con detalle los objetivos, los contenidos y los métodos de evaluación 

de la asignatura/módulo en las sesiones iniciales.

 5.18  1.671  5.23  6.088

5 El/la profesor/a resuelve las dudas que se le plantean (contenidos, realización de trabajos, 

etc.)

 5.27  1.671  5.29  6.111

6 El/la profesor/a utiliza recursos motivadores para el aprendizaje (ejemplos reales, casos 

cercanos y conocidos, ejemplos de aplicación, participación activa de los alumnos, empleo 

de TIC’s, etc.) en el desarrollo de las clases.

 5.02  1.671  5.15  6.105

7 El desarrollo de la asignatura/módulo se ajusta a lo previsto en la guía docente (contenidos, 

clases presenciales y clases prácticas, trabajo individual y trabajo en grupo, etc.)

 5.12  1.671  5.21  6.056

8 El/la profesor/a facilita los recursos necesarios y útiles para que los/as alumnos/as puedan 

seguir la asignatura, realizar las actividades y profundizar, si lo desean, en los contenidos 

impartidos (bibliografía, apuntes, documentos, etc.)

 5.15  1.671  5.23  6.104

9 Los métodos de evaluación utilizados por el profesor/a (por ejemplo, ficha de seguimiento, 

participación activa, trabajos variados, parte práctica, examen final, etc.) son coherentes con 

las características de la asignatura.

 5.13  1.671  5.21  5.955

10 El proceso de corrección y revisión de los trabajos y actividades es objetivo y transparente.  5.13  1.671  5.24  5.696

11 El peso asignado en los criterios de evaluación se ajusta al desarrollo de la 

asignatura/módulo (número y extensión de trabajos, prácticas, participación activa del 

alumno, etc.)

 5.10  1.671  5.20  5.942

12 La atención por parte del profesor/a al alumno (puntualidad y atención en tutorías, consultas 

presenciales, etc.) es adecuada.

 5.30  1.671  5.31  6.011

RESULTADOS:

13 Las actividades desarrolladas (sesiones teóricas, prácticas, trabajo individual, trabajo en 

grupo, etc.) han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura/módulo.

 5.04  1.671  5.18  6.089

14 Después de cursar la asignatura/módulo ha aumentado mi interés por la materia.  4.85  1.671  5.04  6.101

15 Globalmente estoy satisfecho con el/la profesor/a de esta asignatura/módulo.  5.12  1.671  5.20  6.116

Gráfico de Medias (Titulación/Universidad)
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Facultad de Magisterio y Ciencias de la Educación

46062528Facultad:

Máster Universitario en Formación del Profesorado de Secundaria, Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanzas de IdiomasTítulación:

    DATOS DE LA TITULACIÓN

La media es de 1 a 6, siendo los valores los siguientes: 1- Totalmente en desacuerdo; 2-Muy en desacuerdo; 3-En desacuerdo; 4-De acuerdo; 5-Muy de 

acuerdo; 6-Totalmende de acuerdo. Las respuestas NC no se computan en la media, y el nº indicado al lado de la misma indica la cantidd de encuestas en 

las que se ha respondido a dicha pregunta



FORMACION DEL PROFESORADO DE EDUCACION SECUNDARIA, BACHILLERATO, FORMACION PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS

Encuesta sobre la Satisfacción del Profesorado 
con la Titulación 2022-23

Nº respuestas: 33

Tasa de participación: 24,81%

2. El plan de estudios del título tiene una estructura ordenada y lógica.

3. Tengo claros los objetivos que ha de alcanzar en el estudiante del título (perf il de egreso).

4. La coordinación entre los profesores de las asignaturas del plan de estudios del título es 

adecuada (no se han repetido contenidos, no ha habido cargas excesivas de trabajo 

simultáneas entre distintas asignaturas, etc.)

5. Participo en reuniones y actividades de coordinación del título.

6. La organización de los grupos y la distribución horaria de las asignaturas es adecuada.

7. La secuenciación semestral y anual de las asignaturas es adecuada para el alumno.

8. El tiempo real para desarrollar los contenidos de las asignaturas que imparto en el título es 

adecuado.

9. La ratio alumno/profesor favorece el correcto funcionamiento de la metodología docente 

que utilizo en el título.

10.Las tecnologías que existen a disposición de la docencia en el título son útiles (UCVnet, 

pizarra digital, internet desde el aula, proyectores, etc.)

11. Las instalaciones y el equipamiento del centro para el correcto funcionamiento del título 

son adecuados (aulas, laboratorios, aparatos especiales, etc.)

12. Los fondos de la/las biblioteca/s cubren las necesidades académicas de los alumnos del 

título.

3,74

3,77

3,87

3,77

3,84

3,83

3,83

3,73

3,53

3,70

3,70

3,72
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1. La información publicada sobre el título en la w eb es útil.

13. En general, estoy satisfecho/a con las actividades de formación y mejora docente de la 

UCV.

14. En general, estoy satisfecho/a con los resultados alcanzados por los alumnos en las 

asignaturas que imparto en el título.

15. En general, estoy satisfecho/a con la organización y funcionamiento del título.

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 

4 - Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: junio 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - AMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS

Titulación: 43105050

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 17,65%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.

3,33

3,00

3,67
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4,00

3,00
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 66,67%

*(2) Entre el 33,33% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - AMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS

Titulación: 43105050

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 17,65%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

3,33

3,00
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2 0

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 71,43%

*(2) Entre el 28,57% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 88,89%

*(2) Entre el 11,11% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 75%

*(2) Entre el 25% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

3,38

3,63

3,33

3,63

3,38

4,00

4,00

4,00

1 2 3 4

13

14

15

16

17

18

19

2 0

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 55,56%

*(2) Entre el 44,44% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 83,33%

*(2) Entre el 16,67% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - AMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS

Titulación: 43105050

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 17,65%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 66,67%

*(2) Entre el 33,33% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - AMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS

Titulación: 43105050

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 17,65%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 71,43%

*(2) Entre el 28,57% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 88,89%

*(2) Entre el 11,11% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 75%

*(2) Entre el 25% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 55,56%

*(2) Entre el 44,44% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.

3,40

2,20

3,40

3,40

4,00

3,60

3,60

3,60

3,80

3,60

4,00

3,80

1 2 3 4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 83,33%

*(2) Entre el 16,67% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

3,33

3,83

3,83

4,00

4,00

3,83

3,83

3,40

1 2 3 4

13

14

15

16

17

18

19

2 0

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 71,43%

*(2) Entre el 28,57% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 88,89%

*(2) Entre el 11,11% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 75%

*(2) Entre el 25% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

3,38

3,63

3,33

3,63

3,38

4,00

4,00

4,00

1 2 3 4

13

14

15

16

17

18

19

2 0

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 55,56%

*(2) Entre el 44,44% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 83,33%

*(2) Entre el 16,67% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 71,43%

*(2) Entre el 28,57% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Titulación: 43105051

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 88,89%

*(2) Entre el 11,11% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - DIBUJO Y ARTES PLASTICAS

Titulación: 43105061

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ECONOMIA

Titulación: 43105052

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 33,33%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 75%

*(2) Entre el 25% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 50%   /   SON POCAS HORAS: 50%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - EDUCACION FISICA

Titulación: 43105053

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 8

Tasa de participación: 8,6%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 60%

*(2) Entre el 40% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - GEOGRAFIA E HISTORIA

Titulación: 43105054

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 14,71%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INGLES

Titulación: 43105056

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 21,88%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - INTERVENCION SOCIO-
COMUNITARIA

Titulación: 43105062

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 4

Tasa de participación: 16%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 55,56%

*(2) Entre el 44,44% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - LENGUA Y LITERATURA

Titulación: 43105057

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 9

Tasa de participación: 31,03%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 0%   /   SON POCAS HORAS: 100%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MATEMATICAS

Titulación: 43105058

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 18,52%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 83,33%

*(2) Entre el 16,67% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 100%   /   SON POCAS HORAS: 0%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - MUSICA

Titulación: 43105063

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 6

Tasa de participación: 18,18%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 40%

*(2) Entre el 60% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - ORIENTACION EDUCATIVA

Titulación: 43105059

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 5

Tasa de participación: 17,86%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 57,14%

*(2) Entre el 42,86% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - PROCESOS SANITARIOS

Titulación: 43105064

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 7

Tasa de participación: 20%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

3,71

3,86

4,00

3,57

4,00

3,71

3,71

3,43

1 2 3 4

13

14

15

16

17

18

19

2 0

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (0=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. He podido escoger las prácticas que deseaba entre diversas propuestas.

6. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

7. En el centro/empresa he recibido una orientación profesional adecuada.

8. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

9. El centro/empresa me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

10. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

11. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

12. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 100%

*(2) Entre el 0% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: %   /   SON POCAS HORAS: %

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE E. S., BACHILLERATO, F. P. Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS - TECNOLOGIA

Titulación: 43105060

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2022-23
Nº respuestas: 3

Tasa de participación: 9,09%

14. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido conmigo en los periodos 
establecidos y me ha aclarado posibles dudas.

15. Mi supervisor/a de prácticas de la UCV se ha reunido con el tutor/a del centro para ver la 
evolución en mis prácticas.

16. He quedado satisfecho/a con la supervisión del tutor/a de la UCV.

17. He quedado satisfecho/a con la realización de estas prácticas.

18. Mi director/a del TFM me ha ayudado en mi proceso de elaboración del mismo.

19. Mi director/a de TFM ha llevado periódicamente el seguimiento en la elaboración de mi 
trabajo.

20. He quedado satisfecho/a con la dirección del TFM.

13. La formación teórica que he recibido ha sido la  adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.
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Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023



FORMACION DEL PROFESORADO DE EDUCACION SECUNDARIA, BACHILLERATO, FORMACION PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDI

Titulación: 4310505

Encuesta sobre la Satisfacción del Tutor con las 
Prácticas Externas 2022-23

Nº respuestas: 149

Tasa de participación: -

-Población:

2. El programa de prácticas de la titulación ha sido adecuado.

3. La duración del periodo de prácticas es adecuado a los objetivos que se pretenden (1=NO / 
4=SI) *:

4. La información que he recibido de la UCV respecto de las prácticas ha sido suficiente y 
clara.

5. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-empresa, etc.)

6. La formación teórica de los estudiantes acogidos es adecuada para adquirir y desarrollar las 
competencias, habilidades, destrezas y capacidades necesarias en este campo.

7. Valore, de manera general, el grado de desempeño que han demostrado los estudiantes 
según los siguientes resultados de aprendizaje (descriptores del MECES):                               
(1=Nada / 4=Totalmente)

7a. Han adquirido conocimientos en investigación o altamente especializados en su campo de estudio.

7b. Saben aplicar sus conocimientos en contextos investigadores y profesionales o altamente 
especializados.

7c. Tienen capacidad para resolver problemas en contextos investigadores y profesionales o altamente 
especializados.

7d. Saben evaluar y seleccionar la información científica adecuada.

7e. Son capaces de formular juicios de manera crítica y reflexiva.

7f. Son capaces de desarrollar nuevas metodologías de trabajo adaptadas al ámbito 
científico/investigador o profesional.

8. Los programas de prácticas permiten dar al estudiante una formación complementaria 
relacionada con el perfil profesional actual que buscan las empresas/centros.

9. En general, estoy satisfecho/a con la actitud de los estudiantes acogidos en prácticas 
(comportamiento, colaboración, puntualidad, etc.)

10. En general, estoy satisfecho/a con los resultados alcanzados por los estudiantes.
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 83,22%

*(3) Entre el 16,78% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 8%   /   SON POCAS HORAS: 92%

11. En general, estoy satisfecho/a con el programa de prácticas de la UCV.

7g. Saben transmitir resultados procedentes de la investigación científica y tecnológica o del ámbito de 
la innovación más avanzada.

7h. Han desarrollado autonomía para participar en proyectos de investigación y colaboraciones 
científicas o tecnológicas.

7i. Son capaces de asumir la responsabilidad de su propio desarrollo profesional y especializado.

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 4 - 
Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2023 - julio 2023
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